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Jemu, ktorý ma miluje, oslobodil ma 
svojou krvou od mojich hriechov a urobil 
ma kráľovstvom, kňazom svojmu Bohu a 
Otcovi: Jemu sláva a moc na veky vekov. 
On je Alfa i Omega, Pán, Boh, ktorý je, 
ktorý bol a ktorý príde, Všemohúci.          
(Zjavenie Jána 1:5-6)

On je Prvý a Posledný a Živý. Bol mŕtvy a 
hľa, žije na veky vekov a má kľúče smrti a 
podsvetia.          (Zjavenie Jána 1:8)

Lebo určil deň, keď bude spravodlivo súdiť 
celý svet skrze muža, ktorého ustanovil. 
Poskytol mi o tom spoľahlivý dôkaz, keď 
ho vzkriesil z mŕtvych.
(Skutky apoštolov 17:31)

Celé Písmo je Bohom vnuknuté a je mi 
užitočné na učenie, karhanie, nápravu a 
výchovu v spravodlivosti, aby som bol 
dokonalý a pripravený na každé dobré 
dielo.          (2. Timotejovi 3:16-17)

Prosím ťa, pane Ježišu posilni moju vieru, 
uzdrav ma, lebo je jeden Lekár, buď mojím 
Majstrom, ja som dobrý učeník. Svoje uši 
nakláňam k Tvojmu Slovu. Prosím, daj 
bohatstvo svojej milosti pre mojich 
milovaných, na všetkých mojich bratov a 
sestry a všetkých nepriateľov. Nech príde 
Tvoje kráľovstvo nebeské v moci a v sláve 
na mňa. Čakám ťa Pán Ježiš! Príď skoro! 
Milujem ťa! Ďakujem Otče, že som 
súčasťou Kristovho tela. Preto Ťa chválim, 
vyvyšujem a žehnám Ťa v mene Pána 
Ježiša Krista. Amen.

Ale ja, milovaný, budujem samého seba 
svojou presvätou vierou a modlím sa v 
Duchu Svätom. Udržujem sa v Božej láske 
a očakávam milosrdenstvo môjho Pána 
Ježiša Krista pre večný život. Mám súcit s 
tými, čo pochybujú, zachránim ich, 
vytrhnem z ohňa. Nad inými však mám 
súcit s bázňou, protiví sa mi aj ich plášť 
poškvrnený telom. Tomu však, ktorý ma 
môže uchrániť pred pádom a 
nepoškvrnených postaviť s plesaním pred 
svoju slávu, jedinému Bohu, môjmu 
Spasiteľovi skrze Ježiša Krista, môjho 
Pána, sláva, veleba, moc a vláda pred 
všetkými vekmi teraz i na všetky veky.           
(Júdov 1:20-25)

Požehnaný Boh a Otec môjho Pána Ježiša 
Krista, ktorý ma podľa svojho veľkého 
milosrdenstva vzkriesením Ježiša Krista z 
mŕtvych znovuzrodil pre živú nádej, pre 
nehynúce, nepoškvrnené a nevädnúce 
dedičstvo pripravené v nebesiach pre 
mňa. Božia moc ma prostredníctvom viery 
chráni pre spásu, pripravenú zjaviť sa v 
poslednom čase. Radujem sa z toho, aj 
keď azda teraz mám ešte nakrátko prejsť 
zármutkom rozličných skúšok, aby mi 
moja vyskúšaná viera, oveľa cennejšia ako 
pominuteľné zlato, ktoré sa tiež preskúša-
va ohňom, bola na chválu, slávu a česť pri 
zjavení Ježiša Krista. Nevidel som ho, a 
predsa ho milujem. Ani teraz ho nevidím, 
ale verím v neho a radujem sa nevýslov-
nou radosťou, plnou slávy, že dosahujem 
cieľ svojej viery — spásu duší.
(1. Petrov 1:3-9)
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